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Direzione del Consiglio Comunale

VERBALE N. 13/2021

SEDUTA DEL 23 MARZO 2021  

(Redatto  ai  sensi  dell’art.  32  Regolamento  del  Consiglio  Comunale  e  degli  altri  organi

istituzionali)

L’anno  2021 (duemilaventuno)   il  giorno  23 (  ventitre  )  del  mese  di  marzo,  la

Commissione 9 è convocata dalla  Presidente Laura Sparavigna in modalità telematica,

secondo quanto previsto  dalla Legge  n. 27 del  24 aprile 2020, alle ore 14:30,   con il

seguente ordine del giorno:

� Comunicazione della Presidente;

� Esame  della  Risoluzione  n.  00356/2021  “No  alla  vendita  del  comparto

Handling da parte di Toscana Aeroporti Handling” a firma  Dimitrij Palagi e

Antonella Bundu 

� Approvazione verbali precedenti sedute;

� Varie ed eventuali.

Per la Direzione del Consiglio sono stati invitati sulla piattaforma Teams il Direttore dott.

Pietro Rubellini,  la  P.O.  Direzione  del  Consiglio  e  Commissioni  Consiliari,  dott.ssa

Sabrina Sezzani, Vieri Gaddi per la diretta streaming. 

Alle ore 14.30 sono presenti telematicamente i Consiglieri: Dimitrj Palagi, Andrea Asciuti,

Francesca  Calì,  Leonardo  Calistri,  Mimma Dardano,  Alessandro  Draghi,  Massimiliano

Piccioli.

Alle ore 14.33 il segretario Mario Rizzuti  procede all’appello che accerta la presenza dei/

delle Consiglieri/Consigliere:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO DA

Presidente Laura  Sparavigna 

Vice Presidente Dimitri Palagi

Componente Andrea Asciuti

Componente Francesca Calì

Componente Leonardo Calistri

Componente Mimma Dardano

Componente Alessandro Draghi

Componente Massimiliano Piccioli
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La Presidente Laura Sparavigna  apre la seduta alle ore 14:35 essendo presente il numero

legale.

Dopo aver illustrato l’ordine dei lavori della seduta, ringrazia della presenza i  Consiglieri

e passa la parola al  Consigliere Dimitrji  Palagi  per l’illustrazione dell’atto  Risoluzione

356/2021.

Il  Consigliere  Dimitrji  Palagi  illustra  l’atto,  la  problematica  del  comparto  ed  una

riflessione più ampia sul comparto handling dell’azienda Toscana Aeroporti.

Terminata la presentazione della Risoluzione, la Presidente passa la parola al Consigliere

Calistri, il quale pur essendo favorevole all’atto chiede un approfondimento anche con le

parti aziendali e dei sindacati.

Dopo  l’intervento  del  Consigliere  Calistri,  la  Presidente   dà  la  parola  al  Consigliere

Draghi,  il  quale porta  alla  discussione  il  suo punto di  vista,  pur  dichiarando  di  essere

favorevole all’atto.

Terminato  l’intervento  del  Consigliere  Draghi,  la  Presidente  precisa  che  per  la  seduta

odierna non è prevista la votazione dell’atto.

Dopo la precisazione passa  la parola al Consigliere  Piccioli,  il  quale pur dichiarandosi

favorevole all’atto chiede un maggior approfondimento.

La Consigliera Dardano chiede la parola, la presidente la concede,  anche lei chiede un

maggior approfondimento sulla materia per poter meglio decidere.

Terminati gli interventi dei Consiglieri, la Presidente ridà la parola al firmatario dell’atto

Consigliere Palagi per le conclusioni.

Il Consigliere Palagi prende la parola esprimendo i suoi punti di vista critici sia sul merito

che  sulla  tempistica,  dopodichè  conclude  auspicando  anche  la  volontà  di  voler  votare

l’atto, come la conferenza dei capigruppo aveva, eventualmente reso possibile.

La Presidente Sparavigna pur riconoscendo le ragioni del proponente, facendo anche un

escurs sul passato crede che sia necessario per questo atto un approfondimento necessario

ed utile, per dare anche maggior valore all’atto stesso. Chiede di rimandarlo e di riportarlo

in discussione nel minor tempo possibile.

Auspica anche una collaborazione del Vicepresidente Palagi per confrontarsi sulle figure

da audire, quindi passa la parola al Consigliere Palagi per le conclusioni.

Il Consilgiere Palagi, spiega le sue considerazioni e concludendo invita la Presidente ad

invitare le parti sindacali confederate.

Interviene nuovamente il consigliere Draghi, chiedendo che l’invito sia esteso anche alle

altre sigle sindacali, quali UGL e USB.

Interviene  il  Consigliere  Calistri  per  chiedere  maggiori  delucidazioni  sull’importo  di

10milioni se sono vincolati ai livelli occupazionali.

Interviene il Consigliere Draghi, il quale sostiene che i dieci milioni non sono vincolati ai

livelli occupazionali.

Anche il Consigliere Palagi sostiene che in Regione il contributo non è vincolato al livello

occupazionale.

La Presidente osservando che non ci sono altri interventi, ringrazia i Consiglieri ed avvia la

chiusura della  Commissione alle ore 15:16

Alla chiusura della seduta erano presenti i/le Consiglieri/Consigliere:
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CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO DA

Presidente Sparavigna

Vicepresidente Palagi

Componente Asciuti

Componente Calì           

Componente Calistri

Componente Dardano

Componente Draghi

Componente Piccioli

La seduta viene chiusa alle ore 15:16

Verbale, letto, approvato e sottoscritto nella seduta del  22 giugno 2021.

 

    Il segretario                                                                               La  Presidente

    Mario Rizzuti                                                                       Laura Sparavigna
 

 


